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De offshore-industrie van A tot Z : geı̈llustreerd woordenboek
Engels-Nederlands/ William Arekens. — Temse : Boelwerf,
1987. — 237 p. : ill.

HH–SV: Educ.83.25

Règlement international pour prèvenir les abordages en mer/
A. Brans ; [vert.] C. Geluyckens ; [bew.] P. Marchand. —
Anvers : Stam, 1961. — 134 p. : ill.

HH–SV: KV.35.6

Die Entwickelung der wichtigsten Schiffstypen bis ins
19.Jahrhundert/ Bernhad Hagedorn. — Berlin : Karl Curtius,
1914. — 133 p. : ill. — (Ver̈offentlichungen des Vereins für
Hamburgische Geschichte ; 1)

HH–SV: SB.21.25

Havenreglementen Antwerpen/ Antwerpen, Stad. Haven. —
Antwerpen : Stad Antwerpen

HH–SV: Hav.11.11

Sierknopen/ Floris Hin ; Maarten Hin. — Bussum : De Boer
Maritiem, 1977. — 48 p. : ill.

HH–SV: SB.22.19

Hydraulique fluviale: l'escaut maritime en aval d'Anvers/
Adrien Keelhoff. — Bruxelles : Travaux publics, 1911. — 2 v.
in 1

HH–SV: Aa.642.8

Weerstand en voorstuwing van schepen/ W.P.A. van
Lammeren ; [medew.] L. Troost ; e.a. — Amsterdam : Stam,
1942. — 340 p.

HH–SV: SB.22.20

Sneller dan de wind : handboek voor zeilwagensport/ Jan
Leye ; [medew.] Eric Engelbrecht ; [medew.] Edward
Devliegher. — 2 ed. — De Panne : Strandzeilclub Krab,
1982. — 126 p. : ill.

HH–SV: PV.50.12

Merchant shipping : report of the committee appointed by the
Board of Trade to advise on load lines of merchant ships and the
carriage of deck cargoes of wood goods/ His Majesty's
Stationery Office. — 2 ed. — 58 p. : ill.

HH–SV: KV.36.3

How to build a racing sloop/ C.D. Mower. — New York :
Rudder Publising Company, 1902. — Ill. — reprinted from
‘The Rudder’

HH–SV: SB.245.10

Ex-libris van Emiel Beuckeleers

The design and construction of small craft/ R. Munro Smith. —
299 p. : ill. — (A.E.S.D. : the association of Engineering and
Shipbuilding Draughtsmen ; 1)

HH–SV: SB.21.21

Reglement van politie voor de Rijnvaart : voorstelling der
seinen. — 57 p. : ill.

HH–SV: BV.45.6

Kunst op het water: Nederlandse scheepssier 1650–1850/
J.C.A. Schokkenbroek ; C.E. Zonnevylle-Heyning. —
Amsterdam : Vereeniging Nederlandsch Historisch Scheepvaart
Museum / Stichting Nederlands Scheepvaartmuseum
Amsterdam, 1995. — 128 p. — ISBN 90–6011–941-X

HH–SV: K.74.1

Zonder udc

Collecting and restoring scientific instruments/ Ronald
Pearsall. — Newton Abbot : David & Charles, 1974. — 278 p. :
ill. — ISBN 0–7153–6354–9

HH–SV: ZV.91.15

Le Muśee national de marine: catalogue/ Karel C. Peeters ;
[medew.] Jules van Beylen. — Anvers : Imprimerie Lloyd
anversois, 1952. — 40 p; : ill.

HH–SV: Educ.80.11

De historie van het schip/ Douglas Phillips-Birt ; [vert.] Kees
Ketting. — Schiphol : Interdijk, 1976. — 312 p. : ill. —
ISBN 0–385–06537-X

HH–SV: Ges.00.22

L'art naval / Léon Renard. — 3 ed. — Paris : Hachette,
1873. — 294 p. : ill.

HH–SV: Ges.04.19

Congresverslagen

Terminologie maritime: traduire et communiquer: actes du 1er
Colloque international de terminologie maritime, Bruxelles, 15
et 16 mai 1998= Maritime technology: issues in communication
and translation: proceedings of the first International
Conference on Maritime Terminology, Brussels, 15–16 May
1998/ [edit.] Daniel L. Newman ; [edit.] Marc van
Campenhoudt ; Colloque international de terminologie
maritime ; International Conference on Maritime
Terminology. — Bruxelles : Hazard, 1999. — 334 p. —
ISBN 2–930154–03–9

HH–SV: Educ.83.21

Perswezen

Viering 25 jaar ‘ESPA’ in BBL, zetel Antwerpen (Brabo Hall)
op donderdag 14 maart 1991/ European Shipping Press
Association. — Antwerpen : Antwerpse Lloyd, 1991. — 47 p.

HH–SV: Ges.03.9



Plaatwerken

Handelsschiffe im Kriegseinsatz/ Herbert Baasch. — 167 p. :
ill. — ISBN 3–7979–1851–8

HH–SV: KV.31.11

Binnenvaartuigen en visschersschepen op de Schelde rond
1900/ [medew.] Reńe de Bock ; [ill.] Maurice Seghers. —
Antwerpen : Sikkel, 1942. — 80 p. : ill.

HH–SV: Ges.02.4

La plus ŕecente unit́e de la C.B.M.C. : le Ĺeopoldville/
Compagnie belge maritime du Congo. — S.l. : Compagnie
belge maritime du Congo, 1928. — Ill.

HH–SV: KV.33.5

Economie

Albertville, Leopoldville, Elisabethville : p̂aquebots mixtes de la
CMB / Compagnie maritime belge. — Anvers : CMB, 1948. —
Ill.

HH–SV: KV.32.5

De witte adelaar: leven en ondergang van de viermastbark
Pamir / R. Andersch. — Baarn : Het Wereldvenster, 1958. —
205 p.

HH–SV: K.76.20

Applications aux auxiliaires de bord/ ACEC. — Charleroi :
ACEC, 1937. — 52 p. : ill. — (L'́eléctricit́e dans la marine ; 1)

HH–SV: SB.223.1

Handelsschiffe im Kriegseinsatz/ Herbert Baasch. — 167 p. :
ill. — ISBN 3–7979–1851–8

HH–SV: KV.31.11

Man and the sea : from the Ice Age to the Norman conquest/
Philip Banbury. — London : Adlard Coles, 1975. — 269 p. :
ill. — ISBN 0–229–11506–3

HH–SV: Ges.04.28

Belgisch opleidingsschip Mercator= Mercator navire-́ecole
Belge/ [fotograaf] L.F. Vergauwen. — Brussel : Thill, 1952

HH–SV: Educ.825.7

Congr̀es international de sauvetage, d'hygiène et de śecurit́e
maritime, . . . : compte rendu géńeral / Léon Berthaut. —
Rennes : Imp. des Arts et Manufactures, 1908. — 178 p. : ill.

HH–SV: SB.221.10

Betekenis van klasnotaties voor zeegaande schepen/
Cockerill-Ougŕee [Hoboken]. — Hoboken : Cockerill Ougrée

HH–SV: SB.221.11

Die Binnenschiffahrt zu verkehrspolitischen
Grundsatzfragen. — Beuel am Rhein : Zentralausschuss der
deutschen Binnenschiffahrt, 1960. — 95 p.

HH–SV: BV.45.3

Binnenvaartuigen en visschersschepen op de Schelde rond
1900/ [medew.] Reńe de Bock ; [ill.] Maurice Seghers. —
Antwerpen : Sikkel, 1942. — 80 p. : ill.

HH–SV: Ges.02.4

La trâıne: législation et jurisprudence d'Anvers relatives au
remorquage en mer et en rivière/ Van Georges Bladel. —
Bruxelles : Larcier, 1914. — 216 kol

HH–SV: KV.30.14

Schepen op de Schelde: binnenvaartuigen en vissersschepen op
de Schelde omstreeks 1900/ [ill.] Maurice Seghers ; Reńe de
Bock. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1960. — 43 p. : ill.

HH–SV: BV.41.7

Die Geschichte der Rheinschiffahrt : Schiffe auf dem Rhein in
drei Jahrtausenden/ Werner B̈ocking. — Moers : August
Steiger, 1980. — 385 p. : ill. — ISBN 3–921564–39–5

HH–SV: BV.422.10

Bocks Weltschiffahrt= Bocks world shipping. — Flensburg :
Christian Wolf Verlag, 1955

HH–SV: SB.221.8

Schiemanswerk en zeilnaaien/ S.P. De Boer ; A. Schaap ;
[bew.] K. Glas [Leraar Zeemansschap]. — 2 ed. — Amsterdam :
Duwaer. — 131 p. : ill. — ISBN 90–294–1025–6

HH–SV: Educ.81.13

Tussen schip en kaai: de Antwerpse stouwersbedrijven en hun
rationalisatie door concentratie/ Paul Bogaerts. — Antwerpen :
Campus KVHU, 1970. — 135 p. — (Campusreeks ; 11) ;
(Verhandelingen van de Katholieke Vlaamse
Hogeschooluitbreiding ; 511)

HH–SV: Hav.131.5

Manuel du petit yachtsman/ C. Bonnet. — Paris : Bonnet,
1913. — 89 p. : ill.

HH–SV: SB.25.9

Historisches vom Stroom/ Richard Boos ; R̈udiger
Krüpfganz. — Duisburg : Kr̈upfganz, 1984-1986. — 3 v.

HH–SV: BV.422.5

Bezit: 1–3

Oostende, Dover, Folkestone : 1846–1982 : historiek nationale
zeevaartlijnen/ Raymond Borrey. — Oostende : Borrey,
1982. — 117 p. : ill.

HH–SV: KV.32.6

Het nieuwe zeeaanvaringsreglement/ A. Brans. — Haarlem :
Technische Uitgeverij, 1954. — 46 p. : ill.

HH–SV: KV.35.8

Bouw zelf uw zeilboot : handleiding ten dienste van amateurs en
boot-bouwers : met bouwbeschrijving van vier verschillende
typen, . . ./ J.M. Brasser. — Amsterdam : Kosmos. — 88 p. : ill.

HH–SV: SB.245.9



Antwerpen tussen polder en haven/ Lutgart Bredael. —
Antwerpen : Stichting Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

HH–SV: Ges.01.6

The dictionary of shipping terms/ Peter R. Brodie. — London :
Lloyd's of London Press, 1985. — 157 p. —
ISBN 1–85044–069–7

HH–SV: Educ.83.22

Invitation to sailing/ Alan Brown ; [ill.] Hervey Garett
Smith. — London : Coles, 1962. — 224 p. : ill.

HH–SV: Educ.80.10

Zeevaartschool te Rotterdam : Dictaat scheepsbouw/ L.N. de
Bruyne. — 3 ed. — Gorinchem : Noorduyn, 1915. — 160 p. :
ill.

HH–SV: SB.22.18

Liberty ships : the ugly ducklings of Worldwar II/ John Gorley
Bunker. — Annapolis : Naval Institute Press, 1972. — 287 p. —
ISBN 0–87021–340–7

HH–SV: SB.21.23

Segelschulschiffe rund Kap Horn : die abenteuerlichen
Lebenswege der Viermastbarken ‘Herzogin Cecilie’, ‘Herzogin
Sophie Charlotte’ und ”L'Avenir/Admiral Karpfanger'/ Heinz
Burmester. — Oldenburg : Gerhard Stalling, 1976. — 173 p. :
ill. — ISBN 3–7979–1873–9

HH–SV: Educ.82.9

Code de la navigation intérieure/ Revue France-Transports
[Parijs]. — Paris : France-Transports, 1942. — 195 p.

HH–SV: BV.45.4

Ancres et mouillages/ A.T. Colin. — 2 ed. — Paris : Colin,
1961. — 126 p. : ill.

HH–SV: SB.22.23

Van Noach's duif tot gyrokompas: navigatiekunst vroeger en
nu / Per Collinder ; [vert.] M.A.J. Vreeken-Van Brink. —
Haarlem : Willink, 1959. — 209 p.

HH–SV: Ges.00.28

Condensing apparatus/ Worthington pump and machinery
corporation [New York]. — New York : Worthington Pump and
Machinery Corporation, 1920. — 115 p. : ill.

HH–SV: SB.22.24

The port of Antwerp and its activity/ John Coopman ; [ill.] Jos.
van Eeckhoven. — Antwerp : Antwerp Engineering Company,
1927. — 211 p. : ill.

HH–SV: Hav.11.12

Le sand yacht, ou : char̀a voile que les Français appellent
aéroplage/ Willy Coppens de Houthulst. — Ostende : Erel,
1961. — 88 p. : ill. — Titel varieert: Le char̀a voile ; titel
varieert: Chars̀a voile

HH–SV: PV.50.9

Painters of the sea : a survey of Dutch and English marine
paintings from British collections/ David Cordingly. —
London : Lund Humphries, 1979. — 123 p. : ill.

HH–SV: K.71.6

A history of nautical astronomy/ Charles H. Cotter. — London :
Hollis & Carter, 1968

HH–SV: ZV.90.5

Ship modelling hints & tips/ J.H. Craine ; [edit.] John L.
Bowen. — 2 ed. — Greenwich : Conway Maritime Press,
1973. — 112 p. : ill. — ISBN 0–85177–062–2

HH–SV: SB.25.11

Goede zeemanschap op de binnenwateren : in verband met het
Binnenaanvaringsreglement en het Rijnvaartpolitiereglement/
W.A.C. Van Dam. — Amsterdam : Born, 1958. — 154 p.

HH–SV: BV.45.2

The art of knotting and splicing/ Cyrus Lawrence Day. — 4
ed. — London : Adlard Coles, 1964. — 224 p. : ill

HH–SV: SB.22.25

La déviation des compas̀a bord des navires/ E. Dubois. —
Paris : Arthus Bertrand. — 56 p. : ill.

HH–SV: ZV.91.16

Handling and stowage of cargo/ A.G. Ford. — 2 ed. — 461 p.
HH–SV: KV.36.4

Sailing boats/ Uffa Fox. — London : Newnes, 1959. — 204 p. :
ill.

HH–SV: PV.50.11

Windjammers/ William Gevelon ; Hugh Landev. — London :
Collins. — 72 p. : ill.

HH–SV: SB.24.5

Working watercraft : a survey of the surviving local boats of
Europe and America/ Thomas C. Gillmer. — London :
Stephens. — 184 p. : ill. — ISBN 0–85059–126–0

HH–SV: SB.21.19

Great Eastern Railway : Indicateur-guide de la voie
d'Anvers-Harwich/ Great Eastern Railway. — 79 p. : ill.

HH–SV: KV.32.2

Little ships ans shoal waters: designing, building/ Maurice
Griffiths. — Greenwich : Conway Maritime Press, 1972. — 189
p. : ill.

HH–SV: SB.245.13

Von der Scḧonheit alter Schiffe/ Hans J̈urgen Hansen ;
[medew.] Edward H.H. Archibald ; e.a. — 2 ed. — Oldenburg :
Stalling, 1972. — 192 p. : ill.

HH–SV: K.741.1

Cruising yachts : design and performance/ T. Harrison
Butler. — London : Ross, 1945. — 143 p. : ill.

HH–SV: SB.245.11



Haven en vervoer in de hedendaagse economie: liber amicorum
aangeboden aan professor L. Baudez s.j. ter gelegenheid van
zijn emeritaat/ [edit.] Eddy Van de Voorde. — Antwerpen :
UFSIA, 1982. — 288 p. : ill.

HH–SV: Hav.13.10

Haven van Antwerpen: scheeps- en goederenverkeer in 1960=
Le trafic de port en 1960= Ships and goods traffic in 1960=
Schiffs- und Gueterverkehr in 1960/ Antwerpen, Stad.
Havenbedrijf. Algemene Directie. — Antwerpen : Stad
Antwerpen. Havenbedrijf. Algemene Directie, 1960. — 34 p.

HH–SV: Hav.13.11

Cruising/ Peter Heaton. — 3 ed. — London : Kaye, 1958. —
189 p. : ill.

HH–SV: PV.50.10

Scheepsarcheologie: scheepsopgravingen in Nederland en
elders in de wereld/ G.D. van der Heide. — Naarden :
Strengholt, 1974. — 507 p. : ill.

HH–SV: Ges.04.22

The merchant service to-day/ Leslie Howe. — 2 ed. —
London : Oxford University Press, 1945. — 159 p. : ill. — (The
pageant of progress ; 22)

HH–SV: KV.31.10

Zeemansliederen/ Stan Hugill. — Bussum : Unieboek,
1978. — 198 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Songs of the
Sea. — ISBN 9022819825

HH–SV: K.72.4

Jachtschipper buitengaats : goed zeemansschap/ [ill.] John
Russel ; [ill.] Seachase. — Baarn : Hollandia, 1978. — 140 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Yachtmaster offshire. —
ISBN 90–6045–044–2

HH–SV: PV.50.13

Naufrage du navire-́ecole ‘Comte de Smet de Naeyer’: rapport
sur l'instruction judiciaire/ E. Jacobs. — Anvers : Buschmann,
1908. — 191 p. : ill.

HH–SV: Educ.822.1

Handboek voor zeemanschap/ W.P. Jansen ; G. Gallandat
Huet. — 's Gravenhage : Ministerie van Defensie, 1963. — 515
p.

HH–SV: ZV.90.6

Vlaamse en Brabantse binnenschepen uit de 18e & 19e eeuw/
Maurice Kaak. — Gent : Provincie Oost-Vlaanderen, 2010. —
300 p. : ill. — ISBN 978–90–74311–71–7

HH–SV: SB.243.2

Gids voor de binnenscheepvaart : beschrijving van alle
bevaarbare rivieren en kanalen in Nederland/ T.P. Keijzer. — 8
ed. — Assen : Born, 1944. — 221 p.

HH–SV: BV.42.2

Gids voor de binnenscheepvaart : beschrijving van alle
bevaarbare rivieren en kanalen in Nederland/ T.P. Keijzer. —
11 ed. — Assen : Born, 1949. — 222 p.

HH–SV: BV.42.3

Dixon Kemp's manual of yacht and boat sailing and yacht
architecture/ Dixon Kemp ; [edit.] Brooke Heckstall-Smith ;
[edit.] Linton Hope. — 11 ed. — London : Cox, 1913. — 2 v. :
ill.

HH–SV: SB.245.8

Navigation astronomique : guide pratique pour le yacht de
croisière/ Marcel De Kerviler. — 3 ed. — Palmboeuf :
Plaisance, 1969. — 105 p. : ill.

HH–SV: ZV.90.7

Kijk op koggen : brochure bij een tentoonstelling aangaande
vrachtschepen in de late middeleeuwen : opgravingen, . . ./
Museum voor Scheepsarcheologie [Ketelhaven]. — s.l. :
Rijksdienst voor de ijselmeerse polders. — 40 p. : ill.

HH–SV: SB.21.22

Sails and sailmaking/ Robert Kipping. — 14 ed. — London :
Lockwood, 1898. — 199 p. : ill.

HH–SV: SB.22.21

Lettre sur l'invention de la boussole/ H.J. Klaproth. —
Amsterdam : Meridian, 1979. — 138 p. : ill. —
ISBN 90–6041–125–0

HH–SV: ZV.91.13

De motorboot : varen op de binnenwateren : varen op zee :
wedstrijdsport/ Jaap A.M. Kramer ; [ill.] Robbert Das. —
Amsterdam : Elsevier, 1969. — 304 p. : ill.

HH–SV: SB.245.12

De reis van Z.M. ‘De Vlieg’, commandant Willem Kreekel, naar
Brazilië, 1807–1808/ [edit.] H.J. de Graaf. — 's-Gravenhage :
Nijhoff, 1975-1976. — 2 v. : ill. — (Werken uitgegeven door de
Linschoten-Vereeniging ; 76- 77)

HH–SV: Aa.63.16

Kreglinger / Kreglinger, G & C. — Bruxelles : Kreglinger. —
22 p. : ill.

HH–SV: Hav.13.12

L'âge d'or de la voile/ Louis Lacroix. — 2 ed. — Strasbourg :
Gyss, 1999. — 214 p. : ill. — ISBN 2–902912–85–4

HH–SV: Ges.00.19

Dictionary of nautical words and terms/ C.W.T. Layton. — 2
ed. — Glasgow : Brown, Son and Ferguson, 1955. — 413 p.

HH–SV: Educ.83.23

Liste des signatures autorisées du Lloyd Royal Belge/ Lloyd
royal belge. — Anvers : Lloyd Royal Belge

HH–SV: KV.33.4



Atlas of maritime history/ Christopher Lloyd. — S.l. : Country
Life, 1975. — 144 p. : ill. — ISBN 0–600–30225–3

HH–SV: Aa.60.2

Handleiding tot den burgerlijken scheepsbouw/ F.N. van
Loon. — Buitenpost : Jansma, 1980. — 143 p. — Facsimile:
1838: Workum Facsimile. — ISBN 90–6272–331–4

HH–SV: SB.21.28

Het werken met touw en staaldraad voor de beroeps- en
pleziervaart/ Kaj Lund. — Baarn : Hollandia, 1972. — 208 p. :
ill. — ISBN 90–6045–744–7

HH–SV: SB.22.26

Square rigged sailing ships/ David R. MacGregor. — Watford :
August Books, 1977. — 144 p. : ill. — ISBN 0–85242–516–3

HH–SV: SB.21.24

Guide du batelier du Rhin/ Louis Merlin. — Strasbourg : La
Navigation du Rhin, 1949. — 133 p. : ill.

HH–SV: BV.422.12

Naissance et vie du bateau : l'achat et l'ezntretien : formalités,
chantiers, construction amateur, location : précautions, soins/
Jean Merrien ; [ill.] Bernard Duval. — Paris : Laffont, 1965. —
222 p. : ill.

HH–SV: SB.245.5

Naissance et vie du bateau : le choix : le type et le moteur selon
les eaux et les usages/ Jean Merrien ; [ill.] Bernard Duval. —
Paris : Laffont, 1965. — 318 p. : ill.

HH–SV: SB.245.4

Voile et ŕegate/ Jean Merrien. — Paris : Robert Laffont,
1957. — 384 p. : ill. — (Par toutes les mers ; 1)

HH–SV: PV.53.2

Verbetering van den loop der Schelde en uitbreiding van de
haven van Antwerpen volgens het ontwerp J.L. Moelans. —
Antwerpen : Janssens, 1927. — 16 p.

HH–SV: Hav.12.12

Een muiterij in de achttiende eeuw : het afloopen van het
Oost-Indisch Compagnieschip Nijenborg in 1763/ J.C.
Mollema. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1933. — 103 p.

HH–SV: Ges.04.29

Die Schebecke und andere Schiffstypen des Mittelmeerraumes/
Wolfram Mondfeld. — -Bielefeld : Delius, Klasing, 1974. — 62
p. : ill.

HH–SV: SB.25.7

Drachenschiffe gegen England : die Eroverung Engelands
durch die Normannen 1066 : Hintergründe und Verlauf der
Schlacht bei Hastings/ Wolfram zu Mondfeld. — Ẅurzburg :
Arena-Verlag Georg Popp, 1974. — 135 p. : ill. —
ISBN 3–401–03689–0

HH–SV: Ges.00.27

How to build a motor launch/ C.D. Mower. — New York : The
Rudder Publishing Company, 1901. — 40 p. : ill.

HH–SV: SB.245.7

Nederlandse koopvaarders/ L.L. Von Münching. —
Amsterdam : De Boer, 1948. — Ill.

HH–SV: KV.31.15

Noordnatie sv : Stadswaag 7 - B-2000 Antwerpen/ Noordnatie
[Antwerpen]. — Antwerpen : Noordnatie. — Ill.

HH–SV: Hav.131.4

De haven van Antwerpen en de economische Conferentie van
Parijs / Max Oboussier. — Antwerpen : Flandria, 1917. — 111
p.

HH–SV: Hav.11.13

Oliemotoren : handleiding voor verbrandingsmotoren/
Vereniging Krachtwerktuigen [Deventer]. — 7 ed. — Deventer :
Kluwer, 1947. — 376 p. : ill.

HH–SV: SB.222.11

Onze vloot/ Esso Belgium. Departement Public Relations. —
Antwerpen : Esso Belgium departement public relations,
1967. — Ill.

HH–SV: KV.33.7

The Oxford companion to ships and the sea/ [edit.] Peter
Kemp. — London : Oxford University Press, 1976. — 971 p. —
ISBN 0–19–211553–7

HH–SV: Educ.83.24

Manuel du marin/ R. de Parfouru. — 3 ed. — Paris :
Challamel, 1921. — 658 p. : ill.

HH–SV: Educ.81.14

Going foreign : a volume of information for those about to cross
abroad in small yachts, with specimen voyages in Holland,
Belgium and France/ Charles Pears. — London : Arnold,
1933. — 224 p. : ill.

HH–SV: PV.54.2

Ex-libris van Reńe De Bock

Le Muśee national de marine: catalogue/ Karel C. Peeters ;
[medew.] Jules van Beylen. — Anvers : Imprimerie Lloyd
anversois, 1952. — 40 p; : ill.

HH–SV: Educ.80.11

De historie van het schip/ Douglas Phillips-Birt ; [vert.] Kees
Ketting. — Schiphol : Interdijk, 1976. — 312 p. : ill. —
ISBN 0–385–06537-X

HH–SV: Ges.00.22

The atlas of ship wreck & treasure/ Nigel Pickford. — London :
Dorling Kindersley, 1994. — 200 p. : ill. —
ISBN 0–7513–0114–0

HH–SV: Ges.04.9



Premier voyage autour du monde sur l'escadre de Magellan,
1519–1522/ Vincenzo Pigafetta. — Paris : Delagrave, 1888. —
311 p.

HH–SV: Aa.62.2

Historysch verhael van den steden Thunis, Algiers ende andere
steden in Barbarien gelegen/ Cornelis Pijnacker ; [edit.] G.S.
van Krieken. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1975. — 206 p. :
ill. — (Werken uitgegeven door de Linschoten-Vereeniging ; 75)

HH–SV: Aa.63.17

La plus ŕecente unit́e de la C.B.M.C. : le Ĺeopoldville/
Compagnie belge maritime du Congo. — S.l. : Compagnie
belge maritime du Congo, 1928. — Ill.

HH–SV: KV.33.5

Von Schiffen und vom Schiffsmodelbau/ Otto Peter
Pörschmann. — Berlin : Neues Leben, 1954. — 206 p. : ill.

HH–SV: SB.25.5

Ik zeil / Lex Pranger ; [ill.] Robbert Das. — Schiphol : Interdijk,
1974. — 52 p. : ill.

HH–SV: Educ.81.12

Nautische instrumenten/ Jean Randier. — Deventer : Kluwer
Technische Boeken, 1980. — 218 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: L'instrument de la marine

HH–SV: ZV.91.14

Scheepsantiek/ Jean Randier ; [medew.] Thomas W. Ferguson ;
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Précis de droit maritimèa l'usage du yachtman belge/ Jacques
De Winter. — Brussel : Yachting magazine, 1968. — 104 p.

HH–SV: BV.45.8

Met opdracht van de auteur aan Carl de Brouwer

Polemologie

De zeemacht: van de admiraliteit van Vlaanderen tot de
Belgische zeemacht/ Henri Anrys ; Jean-Marie de Decker de
Brandeken ; Paul Eygenraam ; e.a. — Tielt : Lannoo, 1992. —
272 p. : ill. — ISBN 90–209–1876–1

HH–SV: Ges.03.8

Verzekeringswezen

Binnenvaartverzekering (casco's)/ Pierre Wildiers. —
Antwerpen : Lloyd anversois, 1948. — 220 p.

HH–SV: PV.50.16

Volkenkunde. Culturele antropologie

Zingende baren: 140 liederen en liederen van de zee uit
Vlaanderen/ Jef Klausing. — Oostende : Klausing, 1986. —
268 p.

HH–SV: K.72.7

Sea enchantress/ [compil.] Gwen Benwell ; [compil.] Arthur
Waugh. — London : Hutchinson, 1961. — 287 p. : ill.

HH–SV: K.75.73

Shantymen and shantyboys/ [compil.] William Main
Doerflinger. — New York : Macmillan, 1951. — 374 p. : ill.

HH–SV: K.72.5

Deep Sea Sailors : a study in maritime ethnology/ Knut
Weibust. — Stockholm : Nordiska museets, 1969. — 512 p. :
ill.

HH–SV: KV.34.2

Volkskunde. Folklore

Zingende baren: 140 liederen en liederen van de zee uit
Vlaanderen/ Jef Klausing. — Oostende : Klausing, 1986. —
268 p.

HH–SV: K.72.7

Sea enchantress/ [compil.] Gwen Benwell ; [compil.] Arthur
Waugh. — London : Hutchinson, 1961. — 287 p. : ill.

HH–SV: K.75.73

Shantymen and shantyboys/ [compil.] William Main
Doerflinger. — New York : Macmillan, 1951. — 374 p. : ill.

HH–SV: K.72.5

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Les instruments scientifiques aux 17e et 18e siècles/ Maurice
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Voile et ŕegate/ Jean Merrien. — Paris : Robert Laffont,
1957. — 384 p. : ill. — (Par toutes les mers ; 1)

HH–SV: PV.53.2

Verbetering van den loop der Schelde en uitbreiding van de
haven van Antwerpen volgens het ontwerp J.L. Moelans. —
Antwerpen : Janssens, 1927. — 16 p.

HH–SV: Hav.12.12

Een muiterij in de achttiende eeuw : het afloopen van het
Oost-Indisch Compagnieschip Nijenborg in 1763/ J.C.
Mollema. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1933. — 103 p.

HH–SV: Ges.04.29

Die Schebecke und andere Schiffstypen des Mittelmeerraumes/
Wolfram Mondfeld. — -Bielefeld : Delius, Klasing, 1974. — 62
p. : ill.

HH–SV: SB.25.7

Drachenschiffe gegen England : die Eroverung Engelands
durch die Normannen 1066 : Hintergründe und Verlauf der
Schlacht bei Hastings/ Wolfram zu Mondfeld. — Ẅurzburg :
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Brazilië, 1807–1808/ [edit.] H.J. de Graaf. — 's-Gravenhage :
Nijhoff, 1975-1976. — 2 v. : ill. — (Werken uitgegeven door de
Linschoten-Vereeniging ; 76- 77)

HH–SV: Aa.63.16

Kreglinger / Kreglinger, G & C. — Bruxelles : Kreglinger. —
22 p. : ill.

HH–SV: Hav.13.12
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Sixième śerie: peuples et civilisations d'outre-mer ; 4)

HH–SV: Aa.62.4

De V.O.C. op zoek naar de Goud- en Zilvereilanden : de waar
gebeurde avonturen van het schip de Breskens in het jaar 1643
in Japan/ P.G. Vonk. — Utrecht : Vos, 1997. — 124 p. : ill. —
ISBN 90–9010732–0

HH–SV: KV.31.13

Buccaneers of the Pacific/ George Wycherley. — 2 ed. —
London : Rich & Cowan, 1935. — 271 p. : ill. — (The Neptune
library ; 1)

HH–SV: Ges.04.12

Cultuurgeschiedenis

De historie van het schip/ Douglas Phillips-Birt ; [vert.] Kees
Ketting. — Schiphol : Interdijk, 1976. — 312 p. : ill. —
ISBN 0–385–06537-X

HH–SV: Ges.00.22
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